

人身险预定利率即将进入“2”时代

业内人士提醒:理性分析自身风险保障需求,谨慎做出购买决策

近日,国家金融监管总局发布《关于健全人身保险产品定价机制的通知》(以下简称《通知》),将新备案的普通型保险产品、分红型保险产品、万能型保险产品预定利率上限分别调整为2.5%、2.0%、1.5%。

在此背景下,部分保险代理人以“人身险预定利率即将调整”为噱头大力宣传产品。那么,消费者是否应该抓紧“上车”?业内专家建议,消费者要结合自身需求和预定利率下调这两个因素综合考虑。

人身险预定利率进入“2”时代

8月2日,国家金融监管总局发布《通知》,自2024年9月1日起,新备案的普通型保险产品预定利率上限为2.5%,相关责任准备金评估利率按2.5%执行;预定利率超过上限的普通型保险产品停止销售。

《通知》还指出,自2024年10月1日起,新备案的分红型保险产品预定利率上限为2.0%,相关责任准备金评估利率按2.0%执行;预定利率超过上限的分红型保险产品停止销售。新备案的万能型保险产品最低保证利率上限为1.5%,相关责任准备金评估利率按1.5%执行;最低保证利率超过上限的万能型保险产品停止销售。

值得注意的是,此次《通知》还明确建立预定利率与市场利率挂钩及动态调整机制。参考5年期以上贷款市场报价利率(LPR)、5年定期存款基准利率、10年期国债到期收益率等长期利率,确定预定利率基准值,由保险业协会发布。挂钩及动态调整机制应当报金融监管总局。达到触发条件后,各公司按照市场化原则及时调整产品定价。

利率调整早有征兆

《通知》中所指的预定利率,是指保险公司在产品定价时,根据公司对未来资金运用收益率的预测而为保单假设的每年收益率,相当于保险产品的回报率,主要是参照银行存款利率和预期投资收益率来设置。

业内人士分析认为,此次人身险产品预定利率的调整是金融市场环境变化和监管政策导向的结果。在低利率的宏观经济背景下,保险公司需要合理控制成本和风险,以保障行业的稳健发展。

事实上,此次调整早有征兆。据记者了解,6月中旬就有险企发布通知称,停售旗下预定利率为3%的增额终身寿险,新产品于7月1日上线,预定

利率为2.75%。7月中旬,监管部门召集多家大型保险公司开会,研讨下调预定利率事宜。

咨询业内人士,他们认为对于消费者而言,此次调整既是挑战,也是机遇。挑战在于可能需要面对保险产品收益的降低,但机遇在于能够促使消费者更加理性地认识保险的本质和功能,从而做出更加符合自身需求的选择。

消费者应理性看待“炒停售”

面对“且买且珍惜”的3.0%预定利率产品,消费者要抓住最后的窗口期“上车”吗?为了给广大市民提供专业的投资建议,记者近日采访了我市多名资深保险专家。他们表示,消费者在考虑是否购买人身险产品时,不应被预定利率的调整所左右,而应首先审视自身的风险保障需求。保险的核心功能是提供风险保障,而非单纯的投资工具。如果消费者只是为了追求较高的预定利率而盲目购买保险,可能会忽视自身真正的风险需求,导致保障不足或保障过度的情况发生。

“预定利率只是影响保险产品价格和收益的一个方面,产品的质量和保障内容同样至关重要。”他们还指出,对于那些已经有明确风险保障规划,如重疾保障、意外保障等的消费者,在预定利率调整前选择合适的产品确实是一个时机。但在作出决定之前,需要仔细评估产品的条款、保障范围、理赔条件等重要因素。

同时,记者了解到,部分消费者在面对预定利率调整的消息时,表现出了焦虑和盲目跟风的心态。市民张先生就表示:“看到保险代理人一直在说利率要降,感觉不买就亏了。”对此,业内人士提醒消费者要保持冷静和理性,不要被营销手段所误导。总之,在人身险产品预定利率调整的关键时期,消费者应当保持清醒的头脑,理性分析自身的风险保障需求,谨慎做出购买决策。

本报记者顾凌 张水兰

TKF国际综合格斗赛举行

16名中外选手八角笼中竞技



比赛现场。
记者杨大业
实习生陈禹同

晚报讯 24日晚,TKF国际综合格斗赛在南通体育馆以中外对抗形式举行,来自韩国、蒙古、巴西等8个国家的选手与国内多个专业院校及俱乐部选拔出来的8名选手对战,16名中外选手互相竞技比拼。

综合格斗,是一种规则极为开放的竞技格斗运动。综合格斗比赛使用指拳套,赛事规则既允许站立打击,亦可进行地面缠斗,比赛允许选手使用拳击、巴西柔术、泰拳、摔跤、跆拳道等多种技术,被誉为搏击运动中的“十项全能”。综合格斗比

赛按体重划分不同级别,开放式的赛事规则为不同风格的格斗选手创造了统一的平台,使得站立打击、地面降服、过胸抱腿等不同武技得到完美结合与展示,形成系统而独特的综合格斗技术体系。

当天的比赛历时两个多小时,最终有3名中方选手在比赛中胜出,其中,男子61公斤级比赛中,连渣也首回合上演“断头台”速胜对手;女子57公斤级比赛中,高雨两回合鏖战,力克俄罗斯选手。

记者李波

“蘇酒·天绣”杯南通羽毛球团体赛第二批预选赛结束

晚报讯 经过一天紧张激烈的角逐,24日,2024“蘇酒·天绣”杯南通羽毛球团体赛第二批预选赛圆满结束。通州区委宣传部、通州区国资委、通州区城管局分获通州赛场第一、二、三名。海门区卫生健康委、海门区教体局、海门区国资办分获海门赛场第一、二、三名。启东市供电公司、启东市人民法院、启东市税务局分获启东赛场第一、二、三名。

第二批预选赛在通州、海门、启东三地同步举行,吸引了来自各辖区机关事业单位及银行单位的30支代表队踊跃参赛。高远、平吊、扑杀……现场,各队参赛选手你来

我往、步伐敏捷,或激情呐喊,或沉着应战,气氛在场边观众的阵阵喝彩中逐渐推向高潮。

31日,第三批预选赛将在海安、如皋、如东举行,各路“羽”林高手将再次展开比拼。市区预选赛前4名、6大县(市、区)预选赛前两名将会师9月7日至8日举办的总决赛,最终决出本次活动的冠亚军。

本次赛事由南通市体育局主办,南通报业传媒集团、6大县(市、区)教体局、南通市银行业协会承办,南通市羽毛球运动协会协办,并得到了江苏双沟酒业销售有限公司的鼎力支持。记者沈佳颖



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑
鸿运婚介
凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008